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Информация о результатах реализации 
государственной программы Ивановской области 
«Обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений в Ивановской области» за 2022 год

Государственная программа Ивановской области «Обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений в Ивановской области»  (далее – Программа) утверждена постановлением Правительства Ивановской области от 13.11.2013 № 457-п.
Целью Программы является обеспечение повышения уровня безопасности жизнедеятельности населения в Ивановской области.
Реализация Программы предполагает выполнение комплекса мероприятий, предусмотренных в рамках подпрограмм «Борьба с преступностью и обеспечение безопасности граждан», «Повышение безопасности дорожного движения в Ивановской области» и «Гражданская защита населения и пожарная безопасность Ивановской области».
Объем финансирования Программы, запланированный на 2022 год за счет средств областного бюджета составил 537,39 млн. рублей.
 Кассовое исполнение Программы составило 97%. 

1. Сведения о достижении ожидаемых результатов реализации государственной программы Ивановской области 
«Обеспечение безопасности граждан и профилактика 
правонарушений в Ивановской области»

К ключевым результатам реализации Программы в 2022 году относятся:
- уровень преступности (коэффициент криминальной активности населения) в 2022 году составил 1202,0 преступлений на сто тысяч жителей региона, по соотношению с уровнем 2021 года он снизился на 0,4%;
- доля охвата населения Ивановской области Системой-112 в 2022 году составила 100%;
- количество населения, погибшего, травмированного и пострадавшего в результате дорожно-транспортных происшествий в 2022 году сократилось по сравнению с плановым значением на 49%;
- степень готовности Ивановской областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций к выполнению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, тушению пожаров силами противопожарной службы Ивановской области в 2022 году составила 99,8%.




Подпрограмма 
«Борьба с преступностью и обеспечение безопасности граждан»

Приоритетом в целях снижения количества совершенных преступлений является принятие дополнительных мер по усилению ответственности за совершение административных правонарушений, активизация работы по выявлению правонарушений.
 В результате проведенной в течение последних лет работы, состояние криминальной обстановки на территории региона характеризуется снижением уровня преступности по количеству зарегистрированных преступлений и уменьшению степени их тяжести. Не допущено совершения террористических актов и экстремистских проявлений. Сократилось число преступлений, совершенных подростками.
 В рамках мероприятия «Организация и проведения комплекса мероприятий по антиалкогольной политике» проведен комплекс мероприятий.
Одним из основных направлений выявления заболеваний, связанных со злоупотреблением алкогольной продукцией – это медицинское освидетельствование граждан для установления состояния опьянения.
Отдельным направлением и приоритетом в сфере профилактики правонарушений и борьбы с преступностью в регионе является антинаркотическая деятельность.
Наркологической службой области на постоянной основе проводятся информационно-профилактические беседы, тренинги, лекции с учащимися образовательных учреждений среднего и профессионального звена, воспитанниками детских домов, социально-реабилитационных центров                   по профилактике потребления психоактивных веществ (ПАВ), в том числе алкоголя.
В 2022 году в рамках мероприятия по отлову и содержанию животных без владельцев служба ветеринарии Ивановской области осуществляла доведение межбюджетного трансферта до муниципалитетов на основании заявок. Количество отловленных особей животных без владельцев по итогам 2022 года составило 691 голов, по соотношению с 2021 года больше на 55%. 
Проведение мероприятий по отлову и содержанию животных без владельцев позволяет стабильно на протяжении нескольких лет, удерживать эпизоотическую ситуацию по бешенству в Ивановской области, что благополучно влияет на социальную обстановку в регионе.
Положительные результаты деятельности по обеспечению надлежащего правопорядка и общественной безопасности в Ивановской области были достигнуты в результате консолидации усилий всех субъектов, отвечающих за эти направления деятельности.




Подпрограмма 
«Повышение безопасности дорожного движения в Ивановской области»

Приоритетами в обеспечении безопасности дорожного движения                  в Ивановской области являются реализация мер, направленных на сохранение жизни и здоровья участников дорожного движения (за счет повышения дисциплины на дорогах, качества дорожной инфраструктуры, организации дорожного движения, повышения качества и оперативности медицинской помощи пострадавшим и др.) и, как следствие, сокращение демографического и социально-экономического ущерба от ДТП и их последствий.
Реализация мероприятий государственной программы в сфере повышения безопасности дорожного движения в Ивановской области позволила сократить количество населения погибшего, травмированного и пострадавшего в результате ДТП, а именно, оснащение участков  улично-дорожной сети пешеходными ограждениями, модернизация нерегулируемых пешеходных переходов, функционирование системы видеофиксации нарушений ПДД, оборудование средствами искусственного освещения мест концентрации ДТП.

Подпрограмма 
«Гражданская защита населения и пожарная безопасность 
Ивановской области»

Основными приоритетами в целях предупреждения гибели людей и их спасения являются необходимость комплексного подхода к развитию инфраструктуры службы спасения.
Реализация мероприятий подпрограммы в сфере пожарной безопасности Ивановской области 2022 году позволила:
- обеспечить поддержание уровня готовности противопожарной и аварийно-спасательной служб Ивановской области, что выражается в оперативности реагирования на поступающие сообщения о чрезвычайных ситуациях и пожарах. В 2022 году среднее время прибытия спасательной группы для проведения аварийно-спасательных, поисково-спасательных,  эвакуационных работ на место происшествия  составило 70 минут.
- доля аттестованных спасателей профессиональных аварийно-спасательных формирований Ивановской области в 2022 году составила 99%.
 В рамках реализации мероприятия «Осуществление полномочий в области пожарной безопасности силами противопожарной службы Ивановской области» в 2022 году зарегистрировано 4448 выездов, из них 815 выезда на тушение пожаров. 
Приобретены средства индивидуальной защиты органов дыхания, разное оборудование для обслуживания, эксплуатации и испытания, аварийно-спасательное оборудование и инструменты, пожарные рукава, пожарно-техническое оборудование. 
В целях повышения профессионального уровня работников подразделений противопожарной службы в 2022 году проведены             пожарно-тактических учения.
Степень готовности Ивановской областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций к выполнению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, тушению пожаров силами противопожарной службы Ивановской области в 2022 году составила 99,8%.
Реализация мероприятия, предусмотренного программой до 2030 года позволит осуществить замену и модернизацию эксплуатируемого и вышедшего из строя оборудования системы оповещения, а также создание новых элементов ее инфраструктуры, в том числе комплексной системы экстренного оповещения населения.
В рамках реализации мероприятия «Создание и содержание центра обработки вызовов» Система -112 осуществляет функционирование на всей территории Ивановской области.
Доля охвата населения Ивановской области Системой-112 в 2022 году составила 100%.
Реализация мероприятий, предусмотренных программой до 2030 года позволит осуществить техническую поддержку работоспособности    Системы-112, содержание сетей связи и передачи данных, интеграцию                   с информационной Системой «103» Департамента здравоохранения Ивановской области и с информационной системой ЭРА-Глонасс.




